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Płeć:                                      Kobieta – 59.47%           MęŜczyzna – 39,65% 
Miejsce zamieszkania: 
                                              Miasto – 42,05%         Wieś – 48,86% 
Wiek: 
 Do 18 lat – 4,17%       19-25 lat – 19,32% 
 26-40 lat – 32,83%      41-65 lat – 41,16%       PowyŜej 65 lat – 2,53% 
Wykształcenie:  
 Podstawowe  – 6,56%        Zawodowe – 19,06% 
 Średnie – 47,22%              WyŜsze – 26,26% 
1. Czy czuje się Pan(i) bezpiecznie na ulicach powiatu?  
 Tak – 26,89%                 Raczej tak – 49,12%                  Raczej nie – 10,98% 
 Nie – 6,56 %                   Nie mam zdania  – 5,93% 
2. Jakie miejsca, ulice lub rejony powiatu, są zdaniem Pana(i) najbardziej  
niebezpieczne? 
Parki miejskie – 18,81%, dworzec PKS – 4,92%, przystanki autobusowe – 2,4% 
3. Jak ocenia Pan(i) stan bezpieczeństwa powiatu w porównaniu z ubiegłymi latami? 
 Jest coraz bezpieczniej – 37,25%             Bez zmian – 51,64%  
 Stan bezpieczeństwa pogarsza się – 10,23% 
4. Czy uwaŜa Pan(i), Ŝe monitoring sprzyja bezpieczeństwu mieszkańców? 
 Tak – 76,89%                  Nie  – 8,08%                   Nie mam zdania – 14,27% 
5. Czy w ostatnim roku miał(a) Pan(i) bezpośredni kontakt z policjantem/policjantami? 
 Tak – 41,54%                                       Nie – 57,83% 
6. Jak Pan(i) ocenia zachowania i postawy policjantów, z którymi miał Pan(i) bezpośredni 
kontakt? 
Fachowość i kompetencje  
 Dobrze – 58,71%                       Źle – 22,09%  
Przydatność udzielonych informacji 
 Dobrze – 62,37%                       Źle – 19,44% 
Sprawne i szybkie działanie 
 Dobrze – 49,24%                      Źle – 30,18% 
Schludny wygląd 
 Dobrze – 76,52%                      Źle – 7,32% 
Kulturę osobistą 
 Dobrze – 63,51%                      Źle – 18,94% 
śyczliwość 
 Dobrze – 56,94%                      Źle – 24,49% 
Łatwość nawiązywania kontaktu i porozumienia się 
Dobrze – 55,18%                       Źle – 24,37% 
Gotowość do niesienia pomocy 
 Dobrze – 53,79%                       Źle – 27,40% 
8. Jak ocenia Pan(i) róŜne elementy pracy Policji w okolicy Pana(i) miejsca zamieszkania? 
Widoczność patroli policji 
 Dobrze – 66,79%                      Źle – 26,39% 
Troska o poszkodowanych 
 Dobrze – 55,18%                     Źle – 28,66% 
ZaangaŜowanie na rzecz bezpieczeństwa dzieci i młodzieŜy 
 Dobrze – 60,86%                       Źle – 26,89% 
Skuteczność w zapobieganiu przestępczości 
 Dobrze – 43,31%                      Źle – 40,53% 
Szybkość przybycia na wezwanie 
 Dobrze – 52,15%                       Źle – 32,95% 
Łatwość nawiązywania kontaktu z dzielnicowym 
 Dobrze – 56,82%                       Źle – 26,39% 
Skuteczność w wykrywaniu sprawców przestępstw 
 Dobrze – 41,16%                       Źle – 41,79% 
Nieprzekupność i uczciwość policjantów 
 Dobrze – 51,14%                      Źle – 32,45% 
9. Jak ocenia Pan(i) bezpieczeństwo w ruchu drogowym? 
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 Bardzo dobrze – 3,66%          Dobrze – 37,5%              Przeciętnie – 42,93% 
 Źle – 4,17 %                           Bardzo źle – 4,17%          Nie mam zdania – 4,17% 
10. Czy uwaŜa Pan(i), Ŝe na terenie powiatu istnieje problem korupcji?  
 Tak – 40,66%                               Nie – 48,11% 
Jeśli Tak, to gdzie? 

a) Szpital (lekarze, publiczna słuŜba zdrowia) – 13,38%) 
b) Policja – 2.52% 
c) Szkoła – 1,67% 
d) Urzędy – 1.77% 

11. Czy zauwaŜył Pan(i) agresywne zachowania ze strony młodych ludzi? 
 Tak – 54,04%                                 Nie – 43,31% 
Jeśli Tak, to proszę określić, jakie to były zachowania i gdzie miały miejsce? 
UŜywanie wulgaryzmów, zaczepki (parki miejskie, ulice, przystanki autobusowe, dyskoteki) 
12. Jakie zachowania patologiczne są Pana(i) zdaniem najbardziej powszechne 
w powiecie? 
 SpoŜywanie alkoholu przez nieletnich – 77,02%                        Narkomania – 43,81%     
 Rozboje –  23,74%                                                                                  KradzieŜe – 43,31%                 
 Molestowanie – 3,79%                                         Demoralizacja młodych osób – 23,61% 
13. Czy uwaŜa Pan(i), Ŝe dotychczasowe propagowanie zasad bezpieczeństwa poŜarowego 
jest wystarczające? 
 Tak – 69,7%                                          Nie – 24,75% 
Jeśli Nie, to proszę wskazać, kto i w jaki sposób powinien propagować zasady bezpieczeństwa 
poŜarowego? 
StraŜ PoŜarna, szkoła (szkolenia, kursy, konkursy, plakaty, prasa lokalna, zajęcia dydaktyczne z 
dziećmi) 
14. Czy uwaŜa Pan(i), Ŝe czas reakcji na zdarzenie poniŜszych słuŜb jest właściwy? 
                            Policja                     StraŜ PoŜarna                     Pogotowie Ratunkowe 
Za długi               – 25,76%                   – 14,14%                           – 41,54%                                        
Odpowiedni         – 44,19%                    – 54,17%                          – 35,73%                                        
Wystarczający       25,25%                    – 26,89%                          – 17,93% 
15. Jak ocenia Pan(i) stan dróg w powiecie? 
 Bardzo dobry – 2,27%               Dobry – 30,81%                 Przeciętny – 34,1% 
 Zły – 16,54%                              Bardzo zły – 13%                Nie mam zdania – 1,89% 
16. Czy zdaniem Pana(i) poprawił się stan dróg na terenie powiatu? 
 Tak – 51,51%                      Nie – 28,53%                     Nie mam zdania – 16,79% 
17. Jak ocenia  Pan(i) oznakowanie dróg w powiecie Ŝuromińskim? 
 Bardzo dobrze – 4,67%           Dobrze – 45,58%          Przeciętnie – 36,62% 
 Źle – 4,04%                             Bardzo źle – 3,79%        Nie mam zdania – 3,91%  
18. Czy uwaŜa Pan(i), Ŝe instalacja dodatkowych świateł na skrzyŜowaniu ulic Lidzbarskiej i 
Piłsudskiego w mieście śuromin? 
 Poprawi bezpieczeństwo i usprawni ruch uliczny – 71,97% 
 Będzie przyczyną spowolnienia ruchu i zakorkowania miasta – 4,8% 
 Nic się nie zmieni pod względem bezpieczeństwa w ruchu drogowym – 6,82% 
 Nie mam zdania – 14,27% 
19. Czy uwaŜa Pan(i), Ŝe powinny powstać zwiększające bezpieczeństwo drogowe ścieŜki 
rowerowo-piesze? 
 Tak – 90,15%                Nie – 2,15%                     Nie mam zdania – 6,17% 
20. Czy zna Pan(i) numer telefonu do Powiatowego Centrum Zarządzania Kryzysowego? 
 Tak – 20,33%                                                  Nie – 77,4% 
21. Co zdaniem Pana(i) naleŜałoby poprawić w zakresie jakości zdrowotnej? 
 Jakość Ŝywności – 20,20%                         Jakość usług medycznych – 70,33%             
Jakość profilaktyki zdrowotnej – 34,47% 
22. Czy orientuje się Pan(i) nt. jakości wody z wodociągu, z którego Pan(i) korzysta? 
 Tak – 35,48%                                                  Nie – 63% 
23. Czy wie Pan(i), gdzie szukać informacji nt. jakości zdrowotnej wody przeznaczonej do 
spoŜycia? 
 Tak – 37,63%                                              Nie – 60,61% 
Jeśli Tak to proszę podać gdzie? 
Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna – 32,96%  
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24. W sklepach, w których kupuje Pan(i) Ŝywność zdarzają się: 
 Artykuły spoŜywcze przeterminowane – 53,91% 
 Artykuły spoŜywcze przechowywane nieprawidłowo (np. w nieodpowiedniej temperaturze) 
– 32,95% 
 Niehigieniczna sprzedaŜ Ŝywności – 28,91% 
 Nie spotkałem (am) w/w zdarzeń w sklepach na terenie powiatu Ŝuromińskiego – 25% 
25. Czy po stwierdzeniu nieprawidłowości dotyczących Ŝywności powiadamia Pan(i) 
Państwową Inspekcję Sanitarną? 
 Tak – 11,36%                                                    Nie – 84,85% 
26. Zdaniem Pana(i), w których placówkach naleŜałoby poprawić stan bezpieczeństwa 
zdrowotnego? 
 W szkołach i przedszkolach – 50,63%            W zakładach pracy – 27,4%  
 W lokalach gastronomicznych – 28,28%            W placówkach opieki zdrowotnej – 38,38% 
26. Jak Pan(i) ocenia stan przystanków autobusowych? 
 Dobrze – 35,98%                                            Źle – 61,74% 
27. Czy w Pana(i) miejscowości zagroŜenie dla mieszkańców stwarzają bezpańskie psy? 
 Tak – 46,84%                                                 Nie – 51,89% 


